

---

## **По факту гибели ребенка проводится проверка**

В следственный отдел по г. Углегорску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Маряхин А.В.) от дежурного по ОВД по Углегорскому муниципальному району поступило сообщение, о том, что в результате возгорания, произошедшего 12.12.09 в 21 час в квартире 22 по адресу: г. Шахтерск, ул. Мира 27, малолетний К., 22.02.2007 года рождения, получил ожоги 2-3 степени, который спустя пять часов скончался от полученных телесных повреждений в реанимационном отделении МЛПУ «Углегорская ЦРБ». Причиной смерти малолетнего явился термический ожог открытым пламенем нескольких областей тела 70-79%.

По данному факту следственным отделом по г. Углегорску проводится проверка в порядке ст.ст. 144-145 УПК РФ.

В ходе проверки установлено, что мальчик проживал в указанной квартире вместе со своей 60-летней бабушкой, которая являлась его опекуном. Согласно представленных характеризующих материалов опекун периодически употребляла спиртные напитки, при наличии у ребенка отставания в развитии, в детские дошкольные учреждения его не водила, занималась воспитанием самостоятельно. За ненадлежащее исполнение опекунских обязанностей она трижды (20.05.08, 15.09.08 и 04.01.09) привлекалась к административной ответственности по ст. 5.35 КоАП РФ. 13 января 2009 года в отдел образования Углегорского муниципального района направлялось представление о снятии с бабушки опеки, но по результатам его рассмотрения комиссией по делам несовершеннолетних, она была только предупреждена. Также установлено, что на момент произошедшего возгорания опекун находилась в состоянии алкогольного опьянения.

В настоящее время органами предварительного следствия устанавливаются причины возгорания, после чего будет принято решение по материалу проверки.

23 Декабря 2009

---

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/812626>